



منگل 03 ذوالحجہ 1437ھ 06 ستمبر 2016ء

حکومت اسلامی بینکار کے فروغ کیلئے اقدامات پر مبنی سٹیٹ بینک اور معیشت کو مضبوط بنانے کے لئے اپوزیشن ہمارا ساتھ دے، ہی پیک منصوبہ خطے کی ترقی میں گیم چھڑ ثابت ہوگا، کانفرنس سے خطاب

کراچی - (اے پی پی) وفاقی وزیر خزانہ اسحاق ڈار نے کہا ہے کہ ملک میں اسلامک بینکاری کے فروغ کے لئے حکومت جمہوریت سے اقتادات اٹھاری ہے، معیشت کو مضبوط بنانے کے لئے اپوزیشن ہمارا ساتھ دے۔ ہی پیک منصوبہ کرنے کے لئے اپوزیشن ہمارا ساتھ دے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے پیر کو ورلڈ اسلامک فنانس فورم کے زیر اہتمام منعقدہ کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ میں نے وزارت کا منصب سنبھالنے کے بعد اسٹیٹ بینک کو ہدایت کی کہ ملک میں اسلامک بینکاری کو فروغ دیا جائے اور اس کے لئے مربوط حکمت عملی طے کی جائے۔ انہوں نے کہا کہ میرے ساتھ وزیراعظم محمد نواز شریف کی بھی خواہش ہے کہ ملک میں اسلامک بینکاری کو فروغ ملے اور اس حوالے سے ایک کئی تکمیل دی گئی جس نے اسلامک بینکنگ کا گھسی جاکر لیا ہے۔ اسحاق ڈار نے کہا کہ اسلامک بینکنگ کے فروغ کے لئے اب تک 3 اسلامک سٹریٹجی رائٹنگ ٹیمیں قائم کئے جا چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہمارا مقصد بھی اسلامی طریقوں سے تجارت اور سرمایہ کاری کا درس دینا ہے جس سے سودی نظام کا خاتمہ ہو۔ انہوں نے کہا کہ کاش میرے پاس جادو کی چمڑی ہوتی تو میں اسلامک بینکاری کو 100 فیصد رائج کر دیتا۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان دنیا کا واحد ملک ہے جو اسلام کے نام پر حاصل کیا گیا اور جن لوگوں نے اسلام سے خداری کی انہوں نے اپنا انجام دیکھ لیا۔ وفاقی وزیر خزانہ نے کہا کہ اسلامک بینکاری کے لئے ایک کئی تکمیل دی جا رہی ہے جس میں گورنر اسٹیٹ بینک، ڈپٹی گورنر اسٹیٹ بینک، وفاقی فنانس سیکرٹری، چیئر مین ایس ای سی پی، چیئر مین

ایب پی آئی، وفاقی لاء سیکرٹری، چیئر مین پاکستان بینکنگ، چیئر مین شریعہ بورڈ، متعلقہ اعلیٰ حتمی اور دیگر شامل ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ رواں ہفتہ اس کئی کا نوٹیفیکیشن جاری کر کے اس کو فعال کر دیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ 2008ء میں بینکنگ سیکٹر میں جو بحران پیدا ہوا اس کے بعد اسلامک بینکاری کی اہمیت میں اضافہ ہوا ہے، کیونکہ اسلامی نظام معیشت کی منصفانہ تقسیم، غربت کے خاتمہ اور سماجی انصاف فراہم کرنے کا درس دیتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کسی ہی پیک منصوبہ خطے کی ترقی میں گیم چھڑ ثابت ہوگا اور اس منصوبہ میں اسلامی بینکاری کے ذریعے سرمایہ کاری کی جا سکتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ آنے والے وقتوں میں پاکستان کا شمار 18 بڑی معیشت رکھنے والے ممالک میں ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان درست سمت میں ترقی کا سفر طے کر رہا ہے اس کا اعتراف عالمی اداروں نے بھی کیا ہے۔ وفاقی وزیر خزانہ نے کہا کہ اسلامک بینکاری میں ہمیں متعلقہ اعلیٰ حتمی کا تعاون ہر سطح پر رہا ہے اور میں ان کی کاوشوں کو سراہتا ہوں۔ اسحاق ڈار نے کہا کہ اپوزیشن ملک میں معیشت کی ترقی کے لئے ہمارا ساتھ دے۔

Prepared by: